Задание 1
Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, с учетом минимальных транспортных затратах. Базисный метод распределения – наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	7
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	120
	70
	60
	100


Задание 2

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, с учетом минимальных транспортных затратах. Базисный метод распределения – Диагональный.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	3
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	100
	80
	70
	90


Задание 3
Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	7
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	70
	100
	60
	120


Задание 4

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод Диагональный.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	3
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	60
	80
	90
	120


Задание 5
Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод северо-западного угла.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	3
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	190
	70
	30
	60


Задание 6

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	6
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 350
	90
	100
	90
	70


Задание 7

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод диагональный.
	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	3
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 320
	160
	70
	30
	60


Задание 8

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.
	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	7
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 320
	90
	80
	80
	70


Задание 9

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод северо-западного угла.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	3
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 320
	120
	70
	30
	100


Задание 10

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	6
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 320
	90
	90
	90
	50


Задание 1

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, с учетом минимальных транспортных затратах. Базисный метод распределения – наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	180
	11
	15
	8
	9

	А2
	80
	5
	10
	15
	8

	А3
	90
	10
	8
	7
	9

	
	( 350
	120
	70
	60
	100


Задание 2

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, с учетом минимальных транспортных затратах. Базисный метод распределения – Диагональный.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	11
	15
	8
	9

	А2
	70
	5
	10
	15
	8

	А3
	90
	10
	8
	7
	9

	
	( 350
	80
	100
	70
	90


Задание 3

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	11
	15
	8
	9

	А2
	80
	5
	8
	15
	8

	А3
	80
	10
	8
	7
	9

	
	( 350
	100
	70
	60
	120


Задание 4

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод Диагональный.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	120
	11
	15
	8
	9

	А2
	110
	5
	8
	15
	8

	А3
	120
	10
	8
	7
	9

	
	( 350
	60
	80
	90
	120


Задание 5

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод северо-западного угла.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	120
	11
	15
	8
	9

	А2
	110
	5
	8
	15
	8

	А3
	120
	10
	8
	7
	9

	
	( 350
	190
	70
	30
	60


Задание 6

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	190
	11
	10
	8
	9

	А2
	70
	5
	8
	15
	8

	А3
	90
	15
	8
	7
	9

	
	( 350
	180
	60
	50
	60


Задание 7

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод диагональный.
	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	120
	11
	10
	8
	9

	А2
	110
	5
	8
	15
	8

	А3
	120
	15
	8
	7
	9

	
	( 350
	180
	60
	50
	60


Задание 8

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.
	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	8
	9
	7

	А2
	70
	11
	5
	7
	9

	А3
	90
	9
	7
	3
	6

	
	( 320
	80
	80
	90
	70


Задание 9

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод северо-западного угла.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	11
	10
	8
	9

	А2
	70
	5
	8
	15
	8

	А3
	90
	15
	8
	7
	9

	
	( 320
	120
	70
	30
	100


Задание 10

Задано три поставщика и четыре пункта потребления. Известно стоимость перевозки единицы строительной продукции. Необходимо найти экономически-целесообразные объемы потребления, при минимальных транспортных затратах. Базисное распределение – метод наименьшей стоимости.

	Поставщики, заводы стройиндустрии
	Производственная мощность,

тыс. м3
	Потребители, строительные площадки, тыс. м3

	
	
	В1
	В2
	В3
	В4

	А1
	160
	10
	18
	20
	8

	А2
	70
	15
	11
	14
	8

	А3
	90
	9
	10
	9
	15

	
	( 320
	90
	90
	90
	50


